

金融保险服务哪家强?您来定

“2015年烟台金融保险口碑榜”评选启动,分红榜和黑榜

本报12月8日讯(记者 李园园) 2015年,烟台金融市场潮流涌动,在“金改”的大背景下,金融市场发展如火如荼而竞争又分外激烈,尤其是在“互联网+金融”发展的风暴潮中,让消费者倍加关注哪家机构服务好、哪家理财产品收益高、哪家保险公司对客户负责、哪家P2P机构跑路等。为给市民创造一个诚信而又服务到位的金融市场环境,促进金融行业健康发展,本报特别

推出“2015年烟台金融保险口碑榜”评选活动,通过多种投票渠道,向广大市民征集您心目中的口碑金融机构。根据投票情况,得到市民认可的上“红榜”,被老百姓多次诟病的上“黑榜”。

2015年伴随着央行多举措推动利率市场化,中国的金融改革如火如荼。在此大背景下,山东“金改”也在向纵深发展,大多数金融机构,包括银行、保险、券商及其他非银机构紧跟步伐,从

内部结构、产品创新到对客户服务,都有了很大提升,百姓在金融行业改革中也得到了实惠。在口碑榜红榜上,将根据市民的投票对这些表现优秀的金融机构进行展示。

但是,部分金融机构在改革的疾风大浪中,变革速度缓慢,产品和服务无法给百姓带来良好的体验,反而给百姓的生活带来困扰,为了督促这些金融机构优化服务,本次口碑榜还设置了

黑榜,通过与市民直接“对话”,反映大众心声,为百姓选择金融机构提供依据。

齐鲁晚报《今日烟台》将针对上榜金融机构开通多种投票渠道,通过报纸、网络、微信、短信、电话等投票方式,全民参与评选,并向社会隆重推介上榜优秀企业和产品。对市民身边这些突出者进行梳理和盘点,形成《2015烟台金融保险口碑榜》特刊,并于2016年1月面世。

投票方式

即日起,市民可通过以下方式举荐您心目中的金融机构:

1. 微信互动:添加“今日烟台”微信公众号,发送“红榜+金融机构+上榜理由”或“黑榜+金融机构+上榜理由”。
2. 微博互动:通过新浪微博关注@今日烟台,发送“红榜+金融机构+上榜理由”或“黑榜+金融机构+上榜理由”。
3. 短信互动:发送“红榜+金融机构+上榜理由”或“黑榜+金融机构+上榜理由”至18660095718、18663837026

对于积极参与提名举荐和投票,并且理由翔实的读者,本报将有精美礼品赠送。



姓名:冬冬

12月9日(农历十月廿八)是宝贝农历生日,时间好快,转眼你一周岁了,爸妈祝你生日快乐!希望你健健康康、平平安安、快快乐乐地成长!小寿星,我们祝你以后所有的希望都能如愿,所有的梦想都能实现,所有的等候都能出现,所有的付出都能兑现。爸爸妈妈永远爱你!

龙口今年出口松子将创汇2亿元

本报12月8日讯(记者 王永军 通讯员 崔常勇) 今年1-11月,经龙口出入境检验检疫局检验检疫合格出口松子仁134批,重量1484.8吨,货值高达2861.4万美元。目前,龙口生产的松子仁已出口至欧盟、美国、加拿大、澳大利亚等10多个国家或地区,预计2015年可出口创汇2亿元,小松子实现了大收益。

龙口出入境检验检疫局积极采取多项措施,帮扶企业尽快获得出口资质并推动松子仁出口。该局还及时组织对企业进行出口食品生产企业备案评审,现场指导企业规范生产车间管理,帮助企业第一时间获得出口资质。结合企业分类管理,现场检查、体系验证及风险分析情况,对松子仁出口实施无纸化报检和快速验放模式,大幅提升了货物通关效率。

龙海苑社区构建“艺苑献萃”社区阳光平台

近年来,幸福街道在区委组织部的指导下,始终把“人才工作作为党建工作的重要组成部分”抓牢抓实,广泛开展“才智首善、和谐芝罘”六项主题实践活动。

龙海苑社区具有2000平方米的活动场所,龙海苑社区以老年民间文艺团队为骨干,以文化广场为平台,每年社区都会利用广场幸福梦大舞台,开展“喜迎十一文艺汇演”、“邻里节飞天艺术团演出”等多次文艺演出,演出涵盖歌舞、戏曲、小品、魔术等多种形式,演出的内容尽量满足老中青青年和不同人群的口味。

成立了“幸福梦”文体联谊会,九九老人节文艺汇演已成为常态化,龙海苑社区联合山东诚辉物业公司举办了“艺苑献萃——践行群众路线,抒发浓浓敬老温情”为主题的喜迎重阳文艺汇演,由辖区的铭家和芳香吕剧联谊会联合演出,这两支老年吕剧票友是由七个拆迁村自由组成,他们如痴如迷的爱好着吕剧。

吃到假羊肉,举报有奖

烟台开展羊肉及其制品整治行动

本报12月8日讯(记者 秦雪丽) 为规范羊肉及其制品屠宰和生产经营行为,严厉打击制售假冒伪劣羊肉和有毒有害羊肉制品等违法犯罪行为,严防“假羊肉”流向餐桌,近日,烟台食药监在全市开展羊肉及其制品“规范整治打击”专项行动。

根据山东省食品药品监督管理局统一部署,12月1日,烟台市食品药品监督管理局

局印发了《羊肉及其制品“规范整治打击”专项行动方案》,并联合市公安局、市畜牧兽医局印发《关于开展羊肉及其制品“规范整治打击”专项行动通知》,决定从2015年12月1日至2016年2月29日,在全市开展羊肉及其制品“规范整治打击”专项行动,分三个阶段进行。

本次专项行动,一是加强省局《关于规范羊肉及其制品

屠宰和生产经营行为的通告》宣传,对辖区内涉及羊肉及其制品的屠宰主体和食品生产经营单位进行集中宣传,指导落实执行要求,督促落实主体责任。二是督促辖区内羊肉及其制品的屠宰主体、生产经营企业(业户)对照《通告》,组织开展自查自纠,主动改正生产经营过程中的不规范行为,及时消除风险隐患。

同时,在全市统一组织

开展羊肉及其制品屠宰和生产经营违法违规专项执法检查,严查各类违反法律法规的行为。三部门联合执法,检打联动,行刑衔接,形成打击食品安全违法犯罪工作合力。充分发挥有奖举报的作用,畅通12331等投诉举报渠道,鼓励社会公众和企业内部人员举报,引导社会各方共同监督羊肉及其制品生产经营行为。

双降时代,全面打造舒适的金融空间

太平人寿新产品“畅享世家”让财富稳健增值

太平人寿将于12月23日在全国推出新产品“太平畅享世家两全保险(分红型)”。该产品是太平人寿针对中高端人士开发的又一款专属理财型保险,通过资金安全、收益稳健、终身成长、财富传承等多重优势,全面为客户从多个维度打造一个舒适的金融空间,对于希望拥有安全资产配置的消费来说,是一个明智又优选的方案。

当前我国宏观经济正在经历叠加转型的阵痛期,市场的复杂性进一步加剧,对于中产阶级和高净值人群来讲,通过安全稳健的保险理财来平衡高收益投资的风险,将成为这个群体多元化投资策略的主流之选。太平“畅享世家”即是全面契合客户需求所特别设计开发的。

“安全、稳健”的舒适感

据介绍,“畅享世家”第一大特点就是安全、稳健,能够帮助客户“守”住财富。在第三个保单周年日开始即可每年领取一笔生存金,活多久领多久,金额均为基本保额和

累积红利保额之和的30%,这笔生存金可以提供给客户一生持续稳定的“舒适”现金流。除此之外,“畅享世家”还增设了一个“财富加速器”,最早在客户65周岁时,额外提供一笔等于2倍当年度基本保额与累积红利保额之和的祝寿金,如此高额的给付在行业中也较为“高配”。

“增值、自由”的舒适感

该产品的另一大特点是资产的多通道增值,能够帮助客户实现财富增值的目的。“畅享世家”通过采用增额分红和万能账户联动模式,为客户前、中、后一体的提升投资收益。太平人寿这款财富增值、稳健自由的产品模式,更好地契合了客户的财富需求。

“灵活、流动”的舒适感

“畅享世家”在设计时非常用心地考虑到了灵活性和流动性。一方面,该产品的现金价值很高,有效实现保险资产与自身资产配置

的融合。另一方面,太平人寿给予客户的贷款额度高达合同现金价值净额的95%,且最早在犹豫期后即可进行保单贷款。贷款期间,客户依然可以享有“畅享世家”的所有保障保障,保单分红也不会受到影响。

“随心、传承”的舒适感

“畅享世家”还可以通过对产品投保人、被保险人、受益人的约定,精准地实现财富的定向传承,福泽三代。

2015年上半年,太平人寿累计实现总保费收入501.9亿元,同比增长25.1%,增长速度位居前七大寿险公司之首。太平人寿隶属中国太平保险集团,多年来,中国太平的投资能力在业界一直颇具口碑。据披露,本年度截至6月底,中国太平的年化投资收益率高达7.75%。

注:本产品为增额分红保险产品,红利分配是不确定的,有可能为零。其年度红利以增加保险金额的方式实现,期末还可领取终了红利。

解除协议通知书

致:赵大宁(身份证号:370602195707271333)

因您未履行2013年9月29日您与我公司签订《协议书》中您应支付的1000万元的付款义务,我公司特向您发出解除协议通知书,自本通知书见报之日起,依法解除我公司与您2013年9月29日签订的《协议书》,且您应自本通知书见报之日起15日内向我公司支付540万元违约金。特此通知

烟台汇银实业开发有限公司
2015年12月9日

山东美信实业有限公司资产拍卖公告

受山东美信实业有限公司管理人委托,定于2015年12月25日上午10时以以下标的依法按现状在本公司拍卖行以电子竞价方式进行公开整体拍卖,公告如下:
一、本次拍卖标的:位于福山区大旺路1号山东美信实业有限公司所有的资产,其中包括:房产(证载面积共为22447.93㎡);土地使用权(证载面积分别为33125㎡、42326㎡);19层在建工程(面积约为20886.60㎡);无证房产及附属设施(面积共约为10992.56㎡);低值易耗品及机器设备等一宗,参考价:82251538.992元,竞买保证金1000万元人民币。
注:该标的适合适合糖类生产加工企业或其他各类生产企业,配备标准化工四房厂房、办公楼、多层宿舍楼、篮球场等先进设施,19层在建工程可做高档办公或酒店经营。

二、拍卖标的展示时间和地点:自公告之日起,在标的所在地现场展示。
三、竞买登记手续:竞买人应在2015年12月24日11:00(到账为准)前将保证金缴至法院指定账户(户名:烟台福山区人民法院;开户行:烟台农村商业银行股份有限公司福山三里店分理处;账号:9060106010342058000088),并于2015年12月24日15时前凭保证金交款凭证及有效证件到山东佳恒拍卖有限公司办理竞买手续方可取得竞买资格,逾期不予办理。
联系电话及联系人:0535-6618302;13906381367 朱先生
拍卖机构地址:山东省烟台市芝罘区南大街267号9F
山东佳恒拍卖有限公司
2015年12月9日